

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 04.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-0004448571

Kanton: GR

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Erni AG Immobilien und Management, Flims

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

 $Handels register\ vorgenommen.$

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Erni AG Immobilien und Management

Bisher

J. Erni AG, Bauunternehmung

Via Nova 68 7017 Flims Dorf **UID:** CHE105768497

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Flims Bisher

Betrieb eines Hoch- und Tiefbaugeschäftes; die Gesellschaft kann ferner alle direkt oder indirekt mit dem Gesellschaftszweck oder mit der Anlage ihres Vermögens in Verbindung stehende Geschäft auf eigene Rechnung oder auf Rechnung Dritter tätigen und sich auch an anderen ähnlichen Unternehmungen beteiligen.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 21.06.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 118

J. Erni AG, Bauunternehmung, in Flims, CHE-105.768.497, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 118 vom 21.06.2018, Publ. 4305651). Statutenänderung: 27.08.2018. Abspaltung: Ein Teil der Aktiven und Passiven geht gemäss Spaltungsplan vom 14.06.2018 auf die neu gegründete Erni AG Bauunternehmung, in Flims (CHE-447.292.852), über. Firma neu: Erni AG Immobilien und Management. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt das Halten, den Erwerb, die Belastung, die Verwaltung und die Veräusserung von Grundeigentum. Die Gesellschaft bezweckt weiter die Beratung, Verwaltung und Einbringung von technischen und kaufmännischen Dienstleistungen für Betriebe des Baugewerbes der Industrie und

des Handels. Die Gesellschaft kann als General- und/oder Totalunternehmerin Projektrealisationen vornehmen. Die entsprechenden Tätigkeiten können Akquisition, Planung, Bau und Projektmanagement sowie Verkauf oder Vermietung umfassen; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Aktien neu: 150 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 150 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Zweigniederlassung neu: [Die Zweigniederlassung wurde aufgehoben.] [gestrichen: Trin (CHE-298.910.406)].

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 21.06.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 118

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Graubünden